

Аромат репрессий. Непатриотичных актёров предложено «изъять из употребления»

Культурная общественность не на шутку встревожена стремительным возвращением России во времена тотальной цензуры и политических репрессий. Режиссёр Юрий Грымов даже заявил, что в воздухе откровенно запахло тридцатыми годами, а Алексей Герман в эфире «Пятого канала» призвал депутатов Государственной думы уважать действующие законы Российской Федерации, в которых нет статьи о преследовании за антироссийские взгляды.

Всё дело в том, что Министерство культуры РФ, начав сотзыва прокатных удостоверений у не понравившихся кому-то наверху фильмов, может закончить разнарядкой по преследованию неугодных актёров. Первый заместитель председателя комитета Госдумы по развитию гражданского общества Иван Сухарев уже направил министру культуры Владимиру Мединскому соответствующий запрос с предложением разработать рекомендации для режиссёров, снимающих фильмы с государственным финансированием, не задействовать в своих картинах актёров с антироссийскими взглядами.

«Получается странная ситуация, когда некоторые деятели культуры мало того что поливают грязью русских, но делают это за счёт их налогоплательщиков. Если честно, то такие люди должны сами отказываться от работы в России. Но если они не могут, надо им помочь», — говорится в обосновании запроса.

Иван Сухарев

В Министерстве культуры сообщили, что предложение Ивана Сухарева в их ведомство пока не поступало, но в случае получения оно будет обязательно рассмотрено.

Одной из первых на инициативу Государственной думы отреагировала народная артистка России Лия Ахеджакова, до этого вставшая на защиту Алексея Серебрякова, высказывания которого о российской национальной идее и



[Национальная идея как манёвр, отвлекающий от Путина](#)

стали причиной активизации депутатов. По словам актрисы, в случае принятия предложения Сухарева, необходимо будет «изъять из употребления» добрую половину всех российских актёров, которые «не молчат и не боятся». Начать же необходимо с неё самой, Серебрякова и Ефремова.

«Антироссийскими взглядами можно назвать всё, что угодно! Это может быть любая подстава. Вы представляете себе эту демократию, где каждый человек, кто говорит своё мнение, лишается профессии?», — сказала актриса в интервью РБК.

Упомянутый Ахеджаковой Михаил Ефремов также высказался по этому поводу, встав на сторону подвергнутых гонениям актёров.

«Я с Серебряковым и с Ахеджаковой. Я согласен с ними, и не согласен с тем, что придираются к словам, это очень неправильно», – заявил заслуженный артист в интервью радиостанции «Говорит Москва».

Ефремов подчеркнул, что слова Серебрякова о том, что национальной идеей России являются «сила, наглость и хамство» не лишены оснований, потому что наша страна действительно «нагло играет мускулами на всех фронтах», да и хамство является «немаловажной частью национального характера».

Сам Алексей Серебряков назвал инициативу либерал-демократа «глупостью, недостойной обсуждения».

Но, как повелось в нашей стране, чем глупее предложение, тем больше у него шансов быть принятым. Особенно если учесть крайне ревностное отношение господина Мединского к какой бы то ни было критике России и себя любимого. Так что возможность возврата в СССР, где бездарные патриоты лишали работы (садили в тюрьмы, отправляли в психбольницы) талантливых, но неугодных людей, совсем не исключена. Особенно после 18 марта.

Лия Ахеджакова

Фото: ldpr-rb.ru, Илья Пигалев / РИА Новости

Автор: Филипп Марков © Babr24.com
КУЛЬТУРА, ПОЛИТИКА, РОССИЯ
👁 25970 28.02.2018, 16:18 🔄 1087
URL: <https://babr24.com/?ADE=171238>

Bytes: 3961 / 3384 Версия для печати

Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3760** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)